

北京商报

BEIJING
BUSINESS
TODAY

bbtnews.com.cn

B·BT

新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年4月20日 星期三
周一至周五出版
第4931期 今日4版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微博

本报特供
航空阅读



本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话:010-64097966

编辑 赵天舒 美编 张彬 责校 唐斌



弘扬北京冬奥精神 续写“双奥之城”荣耀 北京隆重表彰冬奥先进集体和个人

(见2版)

微信朋友圈十年 社交战场剧变

4月19日，微信为朋友圈十周年庆生。十年间，社交应用已经来到了新的时代路口。产品一茬又一茬，直播+社交、短视频+社交、元宇宙+社交概念……想方设法抢占用户的注意力。这一系列变化，是PC互联网转向移动互联网的缩影，筛出了每个风口的优胜者。

(见3版)



李杰制图

2版 >>
北京今年义务教育
入学政策发布

4版 >>
免费试用后遭扣费
蚂蚁保赠险活动藏套路?

4版 >>
券商包销浮亏6853万
经纬恒润 开局不利”

街访|买房期待哪些金融支持

新市民是城市建设的重要力量，但大城市高房价却让很多人望洋兴叹。北京目前有800多万新市民，关于住房大家都在关心什么呢？



辣条企业集体涨价 整体涨幅超10%

受原材料成本不断上涨等因素影响，辣条也逐步开启了涨价潮。有食品经销商表示，头部企业涨幅都在10%以上。



企业复工复产在路上

重点关注

- 工业生产供应链遇堵
- 建立完善“白名单”制度
- “一企一策”组织生产

供应链问题影响到了产业链上下游企业的生产经营，复工复产有待多方面的堵点疏通。4月19日，在国新办举行的新闻发布会上，工业和信息化部新闻发言人、运行监测协调局局长罗俊杰表示，要建立重点产业链供应链企业“白名单”制度，通过加强部省协同和跨区域协调，确保重点产业链供应链的稳定畅通，并从严从实抓好重点医疗物资和生活物资供应保障。此外，将按照“一企一策”“一园一策”来组织生产，积极稳妥有序推进重点企业复工复产。

(见3版)

在聒噪的年代，冷静地诉说。

输出态度与价值
兼具思想与趣味

骑象人



扫码关注
21号骑象人